

Otpad od vjere

U SZ Bog objavljuje Mojsiju otpad od vjere koje je Mojsije prerekao svojim suvremenicima a i onima koji će se pouzdati u Božju riječ. U NZ Bog je to objavio apostolu Pavlu koji je upozorio svoje suvremenike i nas sada.

5Mojsijeva 31,28-29 *Saberite k meni sve starješine svojih plemena i svoje nadglednike, da na njihove uši kažem ove riječi te da protiv njih uzmem nebo i zemlju. Jer znam ja da ćete se nakon moje smrti izopačiti i skrenuti s puta koji sam vam odredio; nesreća će vas snaći u budućim vremenima, kad budete činili što je Jahvi nemilo, i gnjevili ga djelima ruku svojih.*

Djela 20,28-32 *Pazite na se i na cijelo stado u kojem vas Duh Sveti postavi nadglednicima da pasete Crkvu Božju koju sebi steće krvlju svojom. Znam da će poslije moga odlaska provaliti među vas okrutni vuci koji neće štedjeti stada; i između vas samih dići će se neki koji će naučavati opaku nauku da odvuku učenike sa sobom. Zato bdijte i sjećajte se da tri godine-noć i dan nisam prestajao sa suzama opominjati svakoga pojedinog među vama! A sad vas preporučujem Bogu i riječi-njegovoj milosti, njemu koji može sagraditi i dati vam baštinu među svim posvećenima.*

Sveti Duh je kroz oba svoja svjedoka izrekao vjernicima upozorenje što će se desiti nakon njihove smrti. Oni su rekli i navijestili da će čak iz njihove vlastite sredine doći lažni učitelji i proroci, a svrha im je zvesti učenike i odvesti ih za sobom, a ne za Bogom. Lažni duh uvijek koristi nekoga ko je spreman da mu se pokori i koji je na putu neistine. Takvi su ljudi sotonsko oruđe a svrha im je zvesti i napraviti pometnju u crkvama. Dva velika otpada o kojima nam govori Biblija su otpad Božjeg izabranog naroda Izraela, i otpad kršćanstva od prave vjere. Poslušajmo što nam kaže apostol Pavao.

2Korinćanima 11,3-4 *Ali se bojim da se slučajno nebi, kao što je zmija zavela Evu svojim lukavstvom, vaše misli pokvarile te se udaljili od Kristu dužne iskrenosti i čistoće. Jer ako zbilja bilo tko dođe i navješćuje vam drugog Isusa, a ne onoga kojega smo mi propovijedali, ili ako primete drugoga Duha, a ne onoga kojega ste primili, drugo Evanđelje, a ne ono koje ste primili, vi to lijepo >>strpljivo<< podnosite.*

Upozorenja u Novom Zavjetu

Sveti Duh nam opisuje rastući otpad i okretanje protiv Boga i protiv svega što je Bog dao svojim svetima.

Matej 24,4-5 >>*Pazite da vas tko ne zavede-odgovori im Isus-jer će mnogi doći pod mojim imenom i reći: "Ja sam Mesija, i mnoge će zvesti.*

Matej 24,8 To je tek početak strašnih bolova.

Ivan 12,48 Tko mene prezire i ne prima mojih riječi, imat će svog suca. Riječ koju sam vam navješćivao sudit će mu u posljednji dan.

2Solunjanima 2,8-12 i tada će se pojaviti Bezbožnik >>koga će<< Gospodin Isus >>ubiti dahom svojih usta<< i uništiti sjajem svoga dolaska. Dolazak Bezbožnika bit će, dakako, uz suradnju sotone, popraćen svakovrsnim silnim djelima, varavim čudesnim znakovima i svakovrsnim pokvarenim zavođenjem namijenjenim onima koji propadaju za kaznu što nisu prihvatili ljubav prema istini da bi se tako spasili. Zato im Bog šalje djelotvornu zabludu da vjeruju laži, da budu osuđeni svi koji nisu vjerovali u istinu, već pristali uz nepravdu.

2Solunjanima 2,7 Bez sumnje, tajna bezakonja već očituje svoju silu; samo neka bude uklonjen onaj koji ga dosad zadržava.

2Korinćanima 11,2-4; 13. Da, ljubomoran sam na vas Božanskom ljubomorom, jer sve učinih da vas zaručim s j e d n i m zaručnikom: da vas privedem Kristu kao čistu djevicu. Ali se bojim da se slučajno nebi, kao što je zmija zavela Evu svojim lukavstvom, vaše misli pokvarile te se udaljili od Kristu dužne iskrenosti i čistoće. Jer ako zbilja bilo tko dođe i navješćuje vam drugog Isusa, a ne onoga kojega smo mi propovijedali, ili ako primete drugoga Duha, a ne onoga kojega ste primili, drugo Evanđelje, a ne ono koje ste primili, vi to lijepo >>strpljivo<< podnosite. Takvi su ljudi lažni apostoli, prijeverni radnici, koji se pretvaraju u Kristove apostole.

1Korinćanima 4,6 Ovo sam sve, braćo, primjenio na se i Apolona zbog vas, da na nama naučite (što znači riječ): >>Ne preko onoga što stoji pisano!<< da se ne uznosite što pristajete uz jednoga protiv drugoga.

1Mojsijeva 3,1. 4-5 Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je stvorio Jahve, Bog. Ona reče ženi: >>Zar vam je Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?<< Nato će zmija ženi: >>Ne, nećete umrijeti! Nego zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči, i vi ćete biti kao bogovi, koji razlučuju dobro i zlo.<<

Zloupotreba Božje riječi i >>drugo evanđelje<<

2Korinćanima 2,17 Mi, uistinu, nismo kao oni mnogi koji trguju riječju Božjom, već kao potaknuti iskrenošću, kao od Boga poslani pred Bogom govorimo u Kristu.

2Timoteju 2,19 Ali čvrsto stoji temelj koji je Bog postavio, on nosi ovaj pečat: >>Gospodin poznaje svoje<< i: >>Neka se odijeli od zloće svaki koji zaziva ime Gospodnje!<<

Galaćanima 1,6-9 Čudim se da se tako brzo odmećete od onoga koji vas je pozvao da budete u Kristovoj milosti, da prijedete na drugo >>evanđelje<<. Toga drugog zbilja nema! Ima samo nekih ljudi koji vas zbunjuju i koji žele izvrnuti Kristovo Evanđelje. Ali, ako bi vam tko-bilo to mi, bio anđeo s nebana vijestio Evanđelje protivno onom koje smo vam navijestili, neka je proklet! Ponavljam ono što smo upravo rekli: ako vam zbilja tko navješćuje Evanđelje protivno onom koje ste primili, neka je proklet.

Rimljanima 10,4 Jer Krist je svrha i svršetak Zakona da se opravda svatko tko vjeruje.

Efežanima 4,14 da ne budemo više malodobni, igračka valova, okolo tjerani svakim vjetrom nauke u ljudskoj prijevernoj igri, usred prepredenosti koja lukavo krči put zabludi.

Filipljanima 1,15-18 Jedni, istina, propovijedaju Krista iz zavisti i natjecanja, a drugi iz dobre volje: oni koji su potaknuti ljubavlju propovijedaju jer znaju da sam postavljen za obranu Radosne vijesti, a oni koji su zadojeni častohlepljem navješćuju Krista neiskreno, s namjerom da povećaju bol mojih okova. Pa što biva? Ništa osim što se na svaki način, bilo pod izlikom bilo iskreno, Krist propovijeda. I tomu se radujem a i radovat ću se.

Filipljanima 1,27-30 Samo se vladajte dostojno Kristove Radosne vijesti, da ja-bilo da dođem i vidim vas, bilo da budem odsutan i čujem o vama-mognem utvrditi da stojite čvrsto u jednome duhu, da se ujedinjeni jednostavno borite za vjeru Radosne vijesti i da se ni u čemu ne strašite protivnika: to je za njih očit znak propasti, a za vas spasenje. I to dolazi od Boga, jer vam je s obzirom na Krista dano kao milost ne samo da vjerujete u njega nego i da trpite za nj, vodeći istu borbu koju ste vidjeli da sam ja podnosio, a i sada čujete da je podnosim.

Otkrivenje 3,14-22 >>Anđelu crkve u Laodiceji napiši: Ovo govori Amen, Vjerni i Istiniti Svjedok, Početak Božjega stvorenja: Poznam tvoja djela: niti si studen niti vruć! Oh kad bi bio studen ili vruć! Ali, jer si mlak-ni vruć ni studen-izbacit ću te iz svojih usta. Ti tvrdiš: Bogat sam, nagomilao sam bogatstvo; ništa mi ne treba, a ne znaš da si upravo ti nesretan, i bijedan, i siromašan, i slijep, i go. Savjetujem ti da od mene kupiš u vatri žeženog zlata, da se obogatiš, i da se obučeš u bijele haljine, i da sakriješ svoju

sramotnu golotinju, zatim pomasti da pomažeš svoje oči da bi vidio. Ja korim i karam sve koje ljubim. Prema tome, budi revan i obrati se! Evo, stojim na vratima i kucam. Ako tko čuje moj glas i otvori vrata, ući će k njemu i večerati s njim, i on sa mnom. Pobjedniku će dati da sjedne sa mnom na mome prijestolju, kao što i ja pobijedih i sjedoh sa svojim Ocem na njegovu prijestolju. Tko ima uho neka čuje što Duh poručuje crkvama!<<

Kološanima 2,4. 8 A ovo vam velim da vas tko ne prevari lukavim govorom. Pazite da vas tko za sobom ne odvede >>filozofijom<<-ispraznom prijevarom koja se oslanja na predaju čisto ljudsku, na >>prirodne sile svijeta<<, a ne na Krista.

2Timoteju 1,13 Za uzor zdravog propovijedanja uzmi što si čuo od mene u vjeri i ljubavi koja je u Kristu Isusu!

1Petrova 3,15 Naprotiv, štujte u svojim srcima Krista kao Gospodina, uvijek spremni na odgovor svakomu tko vam zatraži razlog nade koji je u vama.

Marko 7,9. 13 Vi zgodno ukidate-nastavi on-Božju zapovjed da držite svoju predaju!... I tako ukidate Božju zapovjed svojom predajom, koju ste vi predali, i činite mnogo drugih stvari sličnih ovomu.

Marko 15,8-9 Ovaj me narod štuje usnama, a srce mu je daleko od mene. Uzalud misle da me štuje dok naučava kao moju nauku zapovijedi ljudske.

2Solunjanima 2,1-13 Molimo vas, braćo, za dolazak našega Gospodina Isusa Krista i za naše skupljanje oko njega, da ne dopuštate da vas olako izbezumi i preplaši ni >>objava<<, ni govor, ni tobožnja naša poslanica, kao da je već tu Dan Gospodnji! Neka vas nitko i nikako ne obmane! Jer ako prije ne dođe onaj otpad i ne pojavi se Čovjek grijeha-Sin propasti, Protivnik koji >>sam sebe oholo uzdiže protiv svega<< što ljudi drže za sveto, tako da >>sjedne u Božji hram<< pokazujući sebe kao da je Bog<<...Zar se ne sjećate da sam vam ovo govorio još kad sam bio kod vas? Znaete što ga sada zadržava da se ne pojavi nego tek u svoje vrijeme. Bez sumnje, tajna bezakonja već očituje svoju silu; samo neka bude uklonjen onaj koji ga dosad zadržava, i tada će se pojaviti Bezbožnik >>koga će<< Gospodin Isus >>ubiti dahom svojih usta<< i uništiti sjajem svoga dolaska. Dolazak Bezbožnika bit će, dakako, uz suradnju sotone, popraćen svakovrsnim silnim djelima, varavim čudesnim znakovima i svakovrsnim pokvarenim zavodjenjem namijenjenim onima koji propadaju za kaznu što nisu prihvatili ljubav prema istini da bi se tako spasili. Zato im Bog šalje djelotvornu zabludu da vjeruju laži, da budu osuđeni svi koji nisu vjerovali u istinu, već pristali uz nepravednost. Što je do nas, mi moramo uvijek zahvaljivati Bogu za vas, braćo, koje >>ljubi Gospodin<< jer vas je Bog od početka izabrao za spasenje koje se postizava posvećenjem Duha i vjerom u istinu.

1Timoteju 3,16 Bez sumnje, uzvišna je tajna prave vjere: Onaj koji je tijelom očitovan Duhom je opravdan, anđelima pokazan, poganima propovijedan, u svijetu vjerovan, u slavu uznesen.

Otkrivenje 13,3 I vidio sam jednu od njezinih glava kao smrtonosno ranjenu. Ali njezina je smrtonosna rana bila izliječena. Sva se zemlja zanese za Zvijeri.

2Solunjanima 2,9-10 Dolazak Bezbožnika bit će, dakako, uz suradnju sotone, popraćen svakovrsnim silnim djelima, varavim čudesnim znakovima i svakovrsnim pokvarenim zavodjenjem namijenjenim onima koji propadaju za kaznu što nisu prihvatili ljubav prema istini da bi se tako spasili.

Otkrivenje 13,14 i zavodi stanovnike zemlje čudesima koja su joj dana da ih čini u službi Zvijeri, savjetujući stanovnicima zemlje da naprave kip Zvijeri koja bi ranjena mačem, ali ostade na životu.

Djela 2,22 Izraelci, čujte ove riječi: Bog je pred vama potvrdio Isusa Nazarećanina moćnim djelima i čudesnim znacima koje, kako i sami znate, Bog učini po njemu među vama.

Otpadnici koji će biti poučavani od krivih učitelja

2Timoteju 3,1-5 Ali ovo znaj: u posljednje će doba nastati teška vremena, jer će ljudi biti samoživi, lakomi, umišljeni, oholi, psovači, nepokorni roditeljima, nezahvalni, bezvjernici, bez ljubavi, nepomirljivi, klevetnici, razuzdani, neotesani, neprijatelji dobra, izdajnici, naprasiti, bahati, ljubitelji požude mjesto ljubitelji Boga. Oni će sačuvati vanjski oblik pobožnosti iako su se odrekli njezine sile. I njih se kloni!

2Timoteju 4,1-5 Zaklinjem te-pred Bogom i Kristom Isusom koji će suditi žive i mrtve-i njegovim dolaskom i njegovim kraljevstvom: propovijedaj riječ-pristupi (k vjernicima)-bilo da im je zgodno, bilo nezgodno-kori, prijeti, opominji u svojoj strpljivosti i svakoj vrsti pouke. Jer doći će vrijeme kad ljudi neće podnositi zdrave nauke, nego će prema svojim strastima sebi nagomilati učitelje da im škaklju uši, te će odvratiti uši od istine, a okrenut će se bajkama. A ti budi trijezan u svemu, podnesi patnje, vrši djelo propovjednika Radosne vijesti, ispuni svoju dužnost do kraja.

Hebrejima 2,1-4 Zato treba da dobro pazimo na ono što smo čuli, da slučajno ne promašimo cilj. Jer, ako se riječ koju su saopćili anđeli pokazala sigurnom, i ako je svaki prekršaj ili neposluš riječi primio pravednu kaznu, kako ćemo joj izbjeći ako zanemarimo takvo i toliko spasenje? Ovo je Gospodin počeo propovijedati, a utvrdili za nas oni koji su čuli, dok je Bog istovremeno zajamčio čudesnim znakovima, raznim silnim djelima i darovima Duha Svetoga koje dijeli po svojoj volji.

Hebrejima 10,29-31 Koliko će goru-vi držite-zaslužiti kaznu onaj koji pogazi Sina Božjega i bude smatrao nečistom >>krv Saveza<< kojom je posvećen, i koji teško uvrijedi Duha milosti? Ta, poznajemo onoga koji je rekao: >>Osveta je moja, ja ću uzvratiti!<< I još: >>Gospodin će suditi narodu svomu.<< Strašno je upasti u ruke Boga živoga.

2Petrova 2,1 A bilo je i lažnih proroka u izabranom narodu, kao što će i među vama biti krivih učitelja, koji će kradom unijeti pogubna krivovjerna i koji će nijećući Gospodina što ih je otkupio, navući na se brzu propast.

Otkrivenje 18,13 cimeta i balzama, miomirisa i pomasti, tamjana i vina, ulja, bijeloga brašna i pšenice, goveda i ovaca, konja i kola, robova i živih ljudi...

2Ivanova 7-11 U svijetu su se pojavili mnogi zavodnici koji ne priznaju da Isus dolazi kao utjelovljeni Mesija. Svaki takav je Zavodnik, Antikrist. Pazite sami na se, da ne izgubite što ste zaradili, već, naprotiv da primite potpunu plaću! Tko god ide dalje i ne ostaje u Kristovoj nauci, nema Boga. Onaj koji ostaje u toj nauci, ima i Oca i Sina. Ako tko dođe k vama, a ne donosi ove nauke, nemojte ga primati u kuću i nemojte ga pozdravljati! Tko ga pozdravlja, sudjeluje u zlim djelima njegovim.

1Ivanova 4,14-15 Mi smo gledali i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko priznaje da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu i on u Bogu.

Otkrivenje 3,7-13 >>Anđelu crkve u Filadelfiji napiši: Ovo govori Sveti, Istiniti, onaj koji ima Davidov kluč; onaj koji otvori-i nitko ne zatvori; ovaj koji zatvori-i nitko ne otvori: Poznam tvoja djela. Gle, otvorio sam pred tobom vrata kojih nitko ne može zatvoriti jer si unatoč svojoj maloj snazi i sačuvao moju riječ i nisi se odrekao moga imena. Evo, nadodajem: Članovi sotonine sinagoge koji tvrde da su Židovi, a nisu već lažu-evo, učinit ću da dođu i da padnu ničice pred tvoje noge, pa upoznaju da te ja ljubim. Budući da si sačuvao moju poruku o postojanosti, i ja ću tebe sačuvati od časa kušnje koji će doći na sav svijet da podvrgne kušnji stanovnike zemlje. Dolazim uskoro! Drži čvrsto ono što imaš, da ti nitko ne ugrabi vijenca! Pobjednika ću učiniti stupom u hramu moga Boga odakle sigurno više neće izići. Na njemu ću napisati ime moga Boga, ime grada moga Boga- novoga Jeruzalema koji silazi od moga Boga s nebesa-i moje novo ime. Tko ima uho neka čuje što Duh poručuje crkvama!<<

Neoprostivi grijeh

Otkrivenje 22,18-19 Ja svakomu koji čuje proročanske >>riječi<< ove knjige izjavljujem: >>Tko ovomu što nadoda, Bog će mu dodati zla opisana u ovoj knjizi; a ako što oduzme od riječi ove proročke knjige, Bog će mu oduzeti njegov dio na stablo života i na Sveti grad, opisane u ovoj knjizi.<<

Hebrejima 6,4-6 Zbilja je nemoguće one koji su jedanput prosvijetljeni i koji su okusili nebeski dar, koji su postali dionici Duha Svetoga, i koji su okusili dobru riječ Božju i čudesa budućeg svijeta, pa ipak otpali, opet obnoviti (za to) da se obrate, njih koji za svoj vlastiti račun razapinju Sina Božjega i javno ga izlažu ruglu.

Hebrejima 10,26-31 Ako, naime, svojevoljno griješimo pošto smo jasno upoznali istinu, ne preostaje nam više žrtva za grijeh, nego strašno iščekivanje suda i osvetnog bijesa vatre koja će >>progutati protivnike<<. Tko prekrši Mojsijev zakon, umire bez milosrđa >>po sudu oslonjenu na dva ili tri svjedoka<<. Koliko će goru-vi držite-zaslužiti kaznu onaj koji pogazi Sina Božjega i bude smatrao nečistom >>krv Saveza<< kojom je posvećen, i koji teško uvrijedi Duha milosti? Ta, poznajemo onoga koji je rekao: >>Osveta je moja, ja ću uzvratiti!<< I još: >>Gospodin će suditi narodu svomu.<< Strašno je upasti u ruke Boga živoga.

Otkrivenje 3,5 Pobjednik će biti obučen u bijelu haljinu; njegova imena sigurno neće izbrisati iz knjige života; štoviše, njegovo će ime priznati pred svojim Ocem i njegovim anđelima.